



九月二十八日 星期四 晴

我的表哥從英國來港，到我家暫住，我和媽媽帶表哥在香港遊一天，體驗香港的文化特色。

清早，我、媽媽和表哥上茶樓。我和媽媽在茶樓點了很多點心，有蝦餃、燒賣、牛肚、糯米雞、蛋撻、叉燒包和山竹牛肉球。點心到齊了，表哥不禁垂涎三尺，立刻品嚐所有食物。表哥覺得香港的點心很美味。

中午，我們去深水埗吃香港地道美食。我們看到很多美食攤檔，媽媽買了很多食物，有雞蛋仔、格仔餅、車仔麵和咖喱魚蛋。我和表哥一起分享美食。表哥覺得香港真是個美食天堂。

下午，我們去旺角信和中心買玩具。我們一進去，看見很多價廉物美的玩具和模型。表哥立刻請求媽媽買一盒高達模型給他。表哥覺得香港真是個購物天堂。

晚上，我們去大圍吃雞粥。那裡有粥和海鮮，我們點了雞粥、蠔子和龍蝦，我們都吃得津津有味。表哥對雞粥感到好奇，他品嚐過後，覺得雞粥很美味，所以再多吃一碗。

表哥覺得香港是個美食天堂和購物天堂，所以下次若有機會，他想再來玩一趟。





《香港一日遊》

4B 莊嘉文

十月一日 星期三 晴

我的表哥前天從英國來到香港，到我家暫住。今天，我打算帶他外出遊玩，體驗香港的生活文化。

早上六時半，我們乘坐巴士到金紫荊廣場觀看升旗禮，表哥非常高興，因為今天正是他的十五周歲生日。

早上七時正，我們到達茶樓，品嚐一盅兩件，可是表哥不會用筷子，我千辛萬苦地指導他，他足足花了半小時才成功學會呢！

中午十二時，我們在路邊的茶餐廳品嚐車仔麵、菠蘿包、絲襪奶茶等等。然後，我們到了「玩具街」，我買了一盒模型作為表哥的生日禮物，表哥很開心。

最後，我們到沙田區的工廠大廈，為表哥開一個港式生日派對。我們一起玩遊戲，又吃了很多香港地道的食物，有「碗仔翅」、「格仔餅」、「雞蛋仔」……表哥非常高興。

表哥覺得我的家非常細小，他的家卻非常寬敞，我向他解釋：「香港地少人多，沒有足夠的土地，所以我們要興建一些又小又高的大廈。」

表哥覺得香港跟外國的生活文化各有不同。他希望日後再來香港一趟。





《香港一日遊》

4D 余樂潼

九月十六日 星期六 晴

今天早上，我一大早起床，打算帶剛從新加坡來的表哥到處遊玩，體驗香港的特色文化。首先我們去飲早茶，吃了香港特色的飲食，例如：叉燒包、蓮蓉包……

吃完後，我們就到尖沙咀搭天星小輪去中環。在船上，我們看到維港和各個出名的建築，例如：中銀大廈、國際金融中心……過海後，我們就去搭山頂纜車上太平山頂欣賞風景。我們都讚嘆道：「香港真美麗啊！」

下山後，我們就搭香港獨有的電車「叮叮」遊覽香港島，然後還享受了香港著名的茶餐廳蘭芳園的美食呢！回到九龍之後，我們就去參觀太空館，我們認識了很多太空知識，又看見不少展品，令人大開眼界。

晚上，我們到海濱長廊看千姿百態的「幻彩詠香江」激光表演，然後我們就乘港鐵到著名的購物街——旺角女人街吃咖哩魚蛋和喝奶茶。

最後，我和表哥依依不捨地乘搭雙層巴士返回沙田。我希望這次旅遊能讓表哥認識到香港的文化特色吧！



《香港一日遊》

4D 黃柏霖



九月二十九日 星期五 晴

今天，我的表哥從美國來港，到我家暫住，我和媽媽打算帶他到處遊玩，體驗香港的生活文化特色。

早上，我、媽媽和表哥一起去晨運，又到車公廟祈福，接著我們去大圍的酒樓吃蝦餃、燒賣、餃子和馬拉糕。表哥吃得津津有味。

下午，我們帶他到濕地公園裡觀賞植物、鳥類和鱷魚貝貝。首先，我們去紅樹林看彈塗魚，彈塗魚彈來彈去，十分有趣。

我們到避風塘吃海鮮之前，吃了一頓下午茶。我們吃了咖哩魚蛋和「雞蛋仔」。表哥覺得這些食物都十分美味。接著，我們便乘車到避風塘吃海鮮了。我們吃了魚、蝦、蟹和生蠔，這些海鮮真是太美味了！

表哥說今天十分好玩，還可以認識香港的文化。如果可以再來香港遊玩就好了。

《去迪士尼》

5C 符谷鋨

今天天氣涼爽。我和姐姐終於可以去迪士尼了。為甚麼我們可以去？因為考試前，媽媽說：「如果你在數學考試取得八十分之上，你就可以去迪士尼了！」最後，我數學有九十分，所以媽媽藉此鼓勵我，讓我跟姐姐一起去迪士尼。

我們一大早就出門去乘搭地鐵，我們轉了很多次地鐵，終於乘搭到直達迪士尼的地鐵了，它非常特別，地鐵上有很多關於迪士尼的擺設，非常有趣。沒多久，我們終於到達迪士尼站。那裏人山人海，終於可以排隊進入迪士尼樂園。

等到可以進入時，其他人像跑車一般的速度進入樂園，但我們不像其他人，我們休閒地走去玩樂設施。我們第一個玩的設施是我期待以久的過山車——星戰極速穿梭，我本以為過山車可以帶給人快樂，但最後我帶著陰影離開。第二個是——鐵甲奇俠飛行之戰，我們看見很多飛行車，我覺得很酷。在乘搭飛行車前，工作人員讓我們戴上立體眼鏡，令我們乘搭時感到很像自己在戰鬥一樣。令我感到最刺激的設施是——沖天遙控車，我感到離心力很重，像自己飛起來一樣，它會越來越高，非常刺激。

最後，我們差不多玩完樂園裏的設施才回家，我們更看到燦爛的煙花，我們都感到非常滿足。



九月五日 星期二 晴

今天，我注意到我的小狗小羊經常性抓癢，樣子看來很不開心，我的媽媽就幫助小羊檢查身體，竟然發現有狗蝨子，數量不少於十隻，蝨子也有手指頭這麼大，也有牛蟬黏在小狗的身上吸血，我們首先替牠剪毛，然後洗澡，最後帶牠到動物診所。

小羊到診所的時候已經嚇得腳軟，感到很驚慌，全身發抖，一動也不動，然後醫生幫小羊除蝨，數量多達二十隻，我大驚失色。醫生給了我驅蝨藥，叫我每天定時替小羊餵藥。

經過這次的教訓，我學會了上網看資訊，原來是因為季節的轉換，令蝨子迅速繁殖。我以後會用心照顧小羊，不再令牠受苦。



九月三日至九月九日

星期一，是開學日，是一個很重要的日子。我張開惺忪的睡眼，梳了梳那飛蓬的頭髮，換上了亮潔如新的校服，一切都準備好後，便懷著興致勃勃的心情上學。回到學校，我看到很多熟悉的臉孔，當然也看見很多新臉孔。

星期四，是我的生日，爸爸帶我到奶奶家，我看見很多親戚來替我慶祝，十分高興。我收到很多禮物，而我最喜歡的禮物就是堂姐送給我那條淡紫色的長裙，那裙子漂亮極了！收了生日禮物後，我們就一起吃生日蛋糕。

星期五，是我的考琴的日子，我十分緊張。我在老師的提醒下，改善了彈奏的技巧，可是我還是十分害怕，媽媽看到我害怕的樣子，笑了笑，然後說：「別怕，你可以的！」我回復信心後，便有人叫我進考室，我想著媽媽對我的勉勵，便鼓起勇氣地彈奏樂曲，結果我流暢地把全首樂曲彈奏出來。老師告訴我，分紙要兩星期後才能派回，我又緊張起來了。

這一周是有趣的一周，我希望每星期都過得有意義！





《窗外的景色》

5E 陳舒悅

今天中午，我坐在窗邊看景色。

從高處望去，雲朵們擁抱在一起，它們在廣闊的藍天映襯下，分外美麗。突然，我看見遠處有一片綠色，哪是甚麼呢？那就是翠綠的山巒，它們像過山車一樣高高低低地起伏著，十分有趣。

秋風姐姐吹送過來的陣陣花香，比我口裡吃著的糖果還要甜蜜呢！再往下望，只見一羣可愛活潑的小朋友在公園裡快樂地玩耍，不禁令我想起童年的時光。鳥兒在樹上吱吱地唱歌，牠們那清脆的聲音，令我不知不覺地睡著了……

到我醒來的時候，已是黃昏時分，橙得像「鹹蛋黃」一樣的太陽正準備下山睡覺。天空像塗上了粉紅色的胭脂，美得令人驚歎不已。鄰居們煮菜的香味，令我垂涎三尺，我才醒覺已是吃晚飯時間，怪不得肚子在「咕咕」地響個不停呢！

我愛坐在窗前看風景，因為它令我如痴如醉……感謝大自然給我這麼美好的風景。





《長智慧的一週》

5E 楊仁佳

九月十七至九月二十三日

這一週，我領悟到真正的快樂在於做人慷慨和熱心助人。

星期天，細雨濛濛，我和媽媽到超級市場買東西。回家時，我看到一個婦人抱著她的孩子跪在地上乞求：「求求你們給我一些食物吧！我的孩子快要餓死了！求求你……」我看見她們挺可憐的，便問：「媽媽，可否給我……」媽媽笑了笑，給了我三十元。我走近她們，把錢遞給了婦人，那人笑得甜甜的，連忙說：「謝謝！謝謝……」

第二天，我和媽媽去買菜。走著走著，忽然，我又看見了那婦人，她看見了我，道：「小朋友，上次真是謝謝你！」她再三道謝後便走了，我感到好不開心。

星期四，我幫老師拿作業時，看到兩個一年級的小妹妹不小心把功課散滿一地，於是我和同學立即幫忙拾起。這時，旁邊有一個男同學卻冷冷地說：「哎！真不小心！」然後他便走了。最後，那兩個小妹妹柔弱地向我們說了一句：「謝謝！」我向她們笑了笑，就返回課室了。

古語有云：「人人好公，則天下太平；人人營私，則天下大亂。」說得真的很有道理，希望日後社會上的人不再自私自利吧！



去年暑假，爸爸和媽媽帶我坐火車到祖父母家。當我們抵達後，他們立刻歡迎我們，並一起坐在沙發上閒話家常。

我知道祖父母家門前有一個花園，便急不及待地請祖父帶我到花園裡看看，他們在花園裡種了各種各樣的蔬菜和水果。我禁不住問：「為什麼你們不種些色彩繽紛的花兒呢？那不是能使花園更美嗎？」祖父笑著回答：「種植蔬菜和水果，既可以欣賞，又可以食用，一舉兩得。其實看著蔬果一天天長大，也是賞心樂事呀！」祖母接著說：「對！而且是自己種的，吃得更安心。」

晚飯的時候，圓圓的飯桌上擺放了香噴噴的魚，可口美味的肉和自己種的菜，我咬了一口菜，覺得菜又香又甜，十分好吃。最後，大家大快朵頤。

今天是我暑假中過得最開心、最有意義的一天。我希望以後能常去祖父母家玩樂。



上星期，老師請我們寫一份名為「善用時間」的計劃書，希望我們藉此學懂珍惜時間。

放學回家後，我馬上編寫我的計劃書。計劃書的內容如下：每天放學回家後先花半小時看電視，再花一小時玩電子遊戲機，然後和同學踢兩小時足球，之後吃晚飯。到晚上八時半，我才開始做功課。

我滿意地把計劃書拿給爸爸看，爸爸看到計劃書後，臉色一沉。「你不可只顧玩樂，做事應分先後。」爸爸生氣地說。爸爸吩咐我把計劃書重寫，又告訴我應該做完功課再做其他事，並提醒我做事要懂得分輕重。我反駁說：「先玩樂不是很好嗎？我不想做功課。」爸爸的話我根本沒有聽進耳內。爸爸看見我愛理不理的樣子，氣得七竅生煙，然後怒喝一聲：「你自己反省一下！」

我回到房間裡靜思爸爸所說的話，心想：我的計劃書不是很完美嗎？上了一整天的課已令人筋疲力盡，回家後應當輕鬆一下，看電視、踢足球比做功課不是更好嗎？這時候，爸爸的話一直在我的耳邊迴盪，我覺得爸爸的話不是沒有道理。難道我的計劃書真的有問題？我在房間裡呆了很久，越想越不對勁……爸爸終於打破沉默，打開我的房門，溫婉地說：「打遊戲機，踢足球不是不行，不過做事要有分寸，還是先把功課做完才玩樂，這樣較為恰當。」最後，我們心平氣和地討論計劃書的內容，並把計劃書修改了。我決定放學後，先做完功課才去踢足球，吃完晚飯再溫習。

在編寫這份計劃書的過程中，我明白了善用時間的重要，我還學會了「一人計短，二人計長」的道理。最後，我綜合了爸爸的意見，完成了這份讓我滿意的計劃書。

